KT347A, KT347b6, KT3478B

TpaH3aucTopbl KpeMHUeBble 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK
TYpbi p-n-p yHueepcanbHbie. [peaHasHavueHbl NS NPUMEHEHHUA B
YCUNUTENAX BbLICOKOW 4aCTOTbi MU MMNY/bCHbIX YCTpOWCTBax. Bobi
NYCKAIOTCA B METANNOCTEKNAHHOM Kopnyce ¢ rHOKUMH BbIBOAAMM.
Tun npubopa yka3biBaeTca Ha Kopnyce.

Macca TpanaucTopa He Honee 0,5 r.

'y KT347(A-B,

24,95

InexTpHueCKHEe NapaMerTphi

Cratnueckuin xo3cdduumeHT nepepaydd Toxa
g cxeme O3 npu U = 0,3 B, 4 = 10 MA:
T =+25 °C, He MeHee:

KT347A, KT347b ....ccovviveaeerveinccciennnnns 30...400
KT347B...ccoiiiiereeeeiiiieeresccrnennncennnieeneeeans 50...400
T =-—40 °C:
KT347A, KT341b .....cciniveassisivmimemianccses 9...600
KT347B ..reicciiiiircenscnnncncenseananessaennns 15...600
T=+85 °C:
KT347A, KT347B ...ccicnsmminmsssnirmssanaensenss 15...1000
KT347B......n o cieeeeieceeennnancneeeneraamasseasens 25...1000
paHKuHag yactota ko3adduuHeHTa nepenauu
toka npu U = 5 B, 4, = 10 MA, He Menee......... 500 My

Bpemsa paccacbiganua npu k = 10 MA,
ks = k; = 1 MA, He 6onee:
KT34TA: KT3ATB wusmummpsnssnsonyspvsmesspmmvessssons 25 He
KT 341 i srmmmsiniinrmiiiiasssis 40 Hc
Hanpsxexne HacbiWeHHUA KONNEKTOp—3IMHTTEep
npu k = 10 MA, £ = 1 MA, He Bonee ................ 0,3B



O6pathbii Tok konnextopa npu U = Ugg maxc
He Bonee:

T=+25°C....... T RSN 3
T=485C.evireveeneann eeeesneenerntennrans
Ob6paTHbIi TOK KONNEKTOP—IMUTTED
npu Uys = Ua waker Res = 10 KOmM, He Gonee ......

ObpartHbin Tok amuTTepa npu U, = 4 B,

TR 5 o) - R T
EmMkocTbh KOonnexropuoro nepexopa

npu Ugg = 5 B, He B0NEe ...coveeeeeeereiecncnnene

EMKOCTb IMHUTTEpHOro nepexopa npu Uy, = 0,
He Gonee SEEPAYPRERSABN NP RN AN ROTRAE NN B NR PSRN RvSRRRERERRERsRsaTe see e

10 MxA
6 n®

8 n®

MpeAenbHMEe IKCNAYATALHOHHBME RaHHME

MocTosHHbIe HANpsXXeHUA Konnektop—b6asa,
KONNEKTOP—3MUTTEP NpU Ry = 10 kKOm:
MNocrosHHoe HanpsXeHWe Baza—3IMuUTTEp...........
[TOCTOSHHBIH TOK KOMMEKTOPA tevreeresceenssessonsrsnnens
UMNYyNbCHBIA TOK KONNEKTOPA eevenereecsnessssrnesassnses
MocTosHHas pacceMBaemMas MOWHOCTb KONNEK-
Topa':

npu T < +55 °C..............

e T= HBE *K cocumomsmmiminvesssssussssvenvemine
TeMnepaTypa P-11 NEPEXOMAA ..cocerieeserancassssssssasarans
TeMnepaTypa OKPYXAIOUIEN CPEADI cceveererssessasaaase

15B
98B
6B
4B
50 mA
110 mA

150 mBr
130 mBr
+150 °C
-40...+85 °C

B awanazone temneparyp +55...+85 'C gonyctumoe anauenue pacceusaemon

MOUIHOCTH CHMIABTCA NIKHEHHO.



